

Frumos

Ce jalnic arăta pământul,
Se stricase armonia,
Se strâmbase cuvântul,
Totul era urât de sus până jos.
Dar Domnul Isus
A pus, în poarta mântuirii noastre,
Frumos.

Și, una câte una,
Au început să apară
Culori și armonii,
Cu minunile și rostul lor
De-ntâia oară,
Pe care le-aduceau din veșnicii.

Tot frumos
Ni se scutură pe priviri, din senin,
Ca parfumul stelilor într-o cupă de crin;
Tot frumos în orice floare
Și-n orice adiere de vânt,
Că până și-n inimile noastre
El se face sărbătoare și cânt.
(Benone Burtescu)



Să-I mulțumim Domnului pentru ...

◆ *...micuții Raul Homoșdean și Estera Giuchici*, care au primit binecuvântarea Domnului în urma rugăciunii special făcute pentru ei, din luna precedentă. El să le fie alături în toate zilele vieții, lor și familiilor lor!

◆ *...cele două familii* care au început drumul căsniciei în biserica noastră, în luna iunie – familia *Ciupac Daniel & Diana* și familia *Lera Valentin & Florina*. Mâna Domnului să-i însoțească pe noul drum și să le dea belșug de binecuvântări!

“Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus cu privire la voi.” (1Tes. 5:18)

Anunțuri:

- ◆ Departamentul de Tineret al bisericii organizează o tabără pentru tineri la Roșia Nouă, jud. Arad, în perioada 2-7 august 2010. Data limită de înscriere este 18 iulie. Pentru mai multe informații și înscrieri, luați legătura cu fratele Ovidiu Pușcașu - tel. 0769 713041.
- ◆ În perioada 19-23 iulie 2010, se organizează o tabără pentru copiii bisericii noastre la Roșia Nouă. Toți părinții, care doresc să își înscrie copiii pentru această tabără, sunt rugați să-l contacteze cât mai curând pe fratele Avram Sabou (tel. 0721 804560), întrucât locurile sunt limitate.

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ovidiu Pușcașu, Corneliu Hepeș
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.dumincal@yahoo.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MĂRTI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Timisoara — str. Banu Mărăciine
nr.25 tel. 0256-472002

Atenție!!! Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



*“Fericirea
mea este să mă
apropii de Dumnezeu!”
(Psalmul 73:28a)*

Pe placul Lui

Din clipa în care primul om a căzut în păcatul neascultării, Dumnezeu s-a îndepărtat de el, relația lor s-a răcit și omul a devenit o victimă a păcatului. De atunci și până în ziua de azi, omul este în căutarea fericirii pierdute. Visează la fericire, tânjește după ea, iar când crede că a găsit-o, aceasta îi scapă printre degete, pierzându-se în depărtare ca o iluzie a fetei morgana. Omul era fericit în intimitate cu Creatorul său. Prezența Lui îi asigura protecție și iubire deplină. Această fericire pierdută, omul tot încearcă să o înlocuiască cu tot felul de surogate, plăceri de o clipă ale păcatului.

Pentru unii, fericirea înseamnă distracții și nimic mai mult. Pentru alții, risipă în plăceri. Pentru unii, fericirea e să stai în lumina reflectoarelor, iar pentru alții, umblarea prin beznă e ca soarele la amiază. Faptele de rușine e fala lor. Alții se simt cei mai fericiți cu ochelari de soare în decapotabile de lux și cu manele la maxim, încât tot bulevardul să-și poată roti privirea și să le dea atenția mult râvnită. Când sunt descoperiți de privirile celor de rând, le oferă un rânjet trufaș și disprețuitor. Înălțimi amețitoare... Mai sunt unii, care, în afară de pântec nu cunosc o altă fericire. Alții au fericiri cu adevărat sadice: exploatarea semenilor lor, nedreptatea și hoția, iată fericirea lor! Pentru toți acești așa-zisi fericiți, nelegiuirea este apă plată: o beau până la ultima picătură. Le place să alerge lumea după ei să îi dea autografe, se cred mini-dumnezei atotștiutori, îngâmfați...

(continuare în pagina a 3-a)

Zâmbet fără cusur

"Când îți întorci privirile spre EL, te luminezi de bucurie!"
(Psalmul 34:5)

În călătoria lui prin timp și spațiu, omul își imprimă momentele de bucurie și de tristețe pe intervalul dintre zâmbet și lacrimi, desenându-și propriul "destin". În urma trecerii prin timp, chipul omului reproduce o parte din acest desen, iar oamenii și lucrurile cu care el se înconjoară reproduce cea-laltă parte.

Fiecare clipă de bucurie sau de întristare reprezintă o condensare a tuturor bucuriilor sau întristărilor, pe care omul le-a interiorizat de-a lungul vieții sale și constituie, în același timp, o experiență unică și irepetabilă.

Ce binecuvântate sunt momentele în care omul reali-

zează că toate au un rost și că există o Rațiune pe care nu o poate cuprinde în totalitate, dar care este atât de fascinantă încât îl acaparează cu totul!

Ce triste sunt momentele în care omul copleșit de nereușite, obosit de atâta goană după vânt, se așează în cenușa amintirilor și se scarpină cu ciobul re-mușcărilor...



"Bucuria este un cântec, o lumină, un schimb, o strălucire care traversează întreaga Biblie, din loc în loc, de la prima până la ultima pagină. Este comoara oricărei ființe vii, chiar cea mai lipsită." (Alphonse Goetmann)

Sursa: www.aieva.net

STROPI DE ÎNTELEPCIUNE

- Credinciosul e un om redevenit copil. Știe să fie bucuros ca un copil în orice împrejurare, pe când oamenii lumii acesteia nu cunosc adevărata bucurie, chiar dacă șed pe tron și sunt înconjurați de bunătăți.
- Credinciosul trebuie să se lupte până la sânge împotriva tristeții, trebuie să se smulgă din ea, căci îi paralizază activitatea și-i micșorează puterea de viață nouă în Hristos.
- Inima creștinului calcă pe petale de trandafiri, chiar dacă poartă o cruce grea.
- Bucuria omului credincios, ca și mirosul florilor nu se nasc dintr-un suflet veșted.
- Creștinismul nu privează pe nimeni de bucurie. Dimpotrivă, creștinismul adaugă la bucuriile curate pământești, pe cele cerești.
- Fiecare zi trăită fără bucurie este o pagubă de neînlocuit.

(Richard Wurmbrand)

Urăm *"La Mulți Ani!"* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Luni, 5 iulie

Amina Scoruș

Marti, 6 iulie

Marin Buteanu

Daliana Câmpan

Maria Câmpan

Corina Popovici

Miercuri, 7 iulie

Bianca Covalenco

Joi, 8 iulie

Virgil Roman

Vineri, 9 iulie

Alin Mureșan

Ilie Toderaș

Sâmbătă, 10 iulie

Naomi Jivan

Daniela Oproiu

Ligia Voica

"Cei ce cunosc Numele Tău se încred în Tine, căci Tu nu părăsești pe cei ce Te caută, Doamne!"

(Psalmul 9:10)

SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...



Una dintre familiile care întregesc marea familie a Domnului de la Biserica *Poarta Cerului* și care, prin dedicarea lor în slujire, aduc bucurie atât Celui Preaînalt, cât și credincioșilor care se închină împreună Lui în acest loc, este **familia Zepa Ionel și Oana**. Cei doi s-au căsătorit în data de 25 octombrie 2003, în Timișoara, iar Dumnezeu a binecuvântat căminul lor cu o fetiță – Alesia (3 ani), pentru care părinții îi sunt recunoscători Domnului, încercând să sădească de pe acum în inima ei dragostea de Domnul. Ca și ocupație zilnică, sora Oana se ocupă de casă și de educația micuței Alesia, iar fratele Ionel este electrician; totodată, el este implicat în slujirea de la Casa Domnului, acompaniind momentele de laudă și închinare la adresa Celui Sfânt, cu ajutorul chitarei bass.

Motto-ul familiei Zepa se centrează pe încrederea lor în Dumnezeu și pe dorința de a trăi conform călăuzirii Sale. Cei doi soți au afirmat că își doresc ca "fiecare pas din viața lor ca și familie să fie călăuzit și păzit de Domnul lor, Isus!" De asemenea, Ionel și Oana au ales un Cuvânt din Scriptură, considerat a fi mesajul trimis de Domnul pentru familia lor, în orice vreme. El se găsește în Proverbe 3:5-6 – *"Încrede-te în Domnul din toată inima ta și nu te bizui pe înțelepciunea ta! Recunoaște-L în toate căile tale și El îți va netezi cărările."*

Dorim, ca și biserică, să aducem pe brațe de rugăciune familia Zepa, rugându-L pe Dumnezeu să-i binecuvânteze din belșug, să poarte de grijă tuturor nevoilor lor și să le dea multă sănătate. Să-i cerem Domnului să le dea biruință în toate încercările care pot veni peste casa lor și să îi păstreze mereu în Brațul Său, credincioși și iubitori de El!

...a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din pagina 1)

Psalmistul Asaf, în Psalmul 73, a observat îndeaproape pe acești „fericiți” cu ”ochii bulbucăți de grăsime” din generația lui — generație asemănătoare cu generația noastră, diferența fiind de cultură, știință și tehnologie. Asaf i-a privit cu jind și pașii i s-au dezechilibrat, iar mintea i s-a tulburat de un gând: de ce sunt fericiți cei răi, iar cei cu inima curată mai tot timpul sunt loviți? Răspunsul l-a găsit când a intrat în Sfântul Locaș al lui Dumnezeu și a văzut sfârșitul celor răi: fericirea legată de pământ durează o clipă și într-o clipă sunt pierduți, pe când fericirea legată de cer durează o veșnicie!

Asaf însă ne dezvăluie fericirea lui personală, care ar trebui să ne motiveze și pe noi: *„Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu..."* (Psalmul 73:28). Adică, să fim cât mai aproape de inima Lui, să stăm în brațele Lui.

Adevărata fericire înseamnă: ascultare deplină de EL; trăire pe placul Lui; să depinzi de El în totalitate; să nu poți lua decizia sin-

gur; să pui deasupra voinței tale voia Lui; să îți găsești plăcerea în a sta departe de păcat; să urăști răul; să nu îți întristezi Iubitul; să fii preocupat de grija să nu păcătuiești și să n-ai altă plăcere decât aceea de a fi pe placul Lui! Aceasta este FERICIRE! Definiția fericirii în viziunea lui Asaf este: să ai pe Domnul lângă tine (Ps.73:23), să te țină El de mâna dreaptă (Ps.73:24), să Îi auzi vocea călăuzindu-te și să te bucuri în nădejdea că vei fi dus din lumea aceasta la El în slavă. În rest, nimic nu mai contează, pentru că El este moștenirea ta!

Cine se apropie de SOARE e atras de El și devine fierbinte ca El, iar cine se depărtează de Soare îngheață și sfârșește, scrâșnind din dinți. Care este fericirea ta? Cât de aproape ești tu de *Soarele Neprihănirii?* Este El și fericirea ta? Veniți să ne apropiem cu încredere de El! Să facem din apropierea de El plăcerea noastră, să ne rededicăm Lui cu promisiunea, pe care i-am făcut-o la început de an: **SĂ FIM PE PLACUL LUI!**

Eusebiu Stănilă